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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

yنمودار زیر از انتقال‌های عمودی و یا افقی و همچنین انبساط یا انقباض افقی تابع  به دست آمده است. ضابطۀ آن را بیابید.1 = ​x

yنمودار تابع  را رسم کنید.2 = ​x − ۱ ​∣
∣ ۲

∣
∣

fدو تابع  و  را در نظر بگیرید.3 (x) = ​۱ − xg(x) = ​x − ۱

gofدامنۀ  را با استفاده از تعریف به دست آورید.الف

fبه کمک رسم نمودار دو تابع  و  به هر یک از قسمت‌های زیر پاسخ دهید.4 (x) = ∣ log ​ x∣۲g(x) = ∣ sin x∣

yدر چه بازه‌ای تابع  اکیداً نزولی است؟الف = f (x)

fتعداد ریشه‌های معادلۀ  را به روش هندسی بیابید.ب (x) = g(x)

fتوابع  و  مفروض‌اند. دامنۀ تابع  را با استفاده از تعریف به دست آورید.5 (x) = ​

x۲

۱
g(x) = ​۴ − x۲f og
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fنمودار تابع  را در بازۀ  به روش انتقال رسم کنید.6 (x) =  ∣ sin( ​ −
۲

۳π
x)∣  + ۱[−۲π ,  ۲π]

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

7. ، آنگاه  fاگر  و  (۷) = ۵g(۴) = ۷(f og)(۴) = ۵

yنمودار توابع  ،  و  را به کمک نمودار تابع  رسم کنید. دامنه و برد توابع را مشخص کنید.8 = ​−xy = − ​xy = − ​−xy = ​x

، مقادیر زیر را در صورت وجود بیابید.9 fgباتوجه‌به نمودارهای توابع  و 
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الف
f og −۱( ) ( )

ب
gof ۰( ) ( )

پ
f og ۱( ) ( )

ت
gof −۱( ) ( )

fاگر دامنۀ تابع  بازۀ  باشد، دامنۀ تابع  را به دست آورید.10 ​( ۵
x − ۳

)−۲, ۸[ ]f ( ​)
x

x − ۱

,A(−۳نقطۀ  یک نقطه از تابع  است. نشان دهید نقطۀ  یک نقطۀ متناظر آن روی تابع  است.11 ۱)y = f (x)A (۲, ۳)′g(x) = ۳f (۱ − ۲x)

fاگر  و  باشد:12 x =( ) ​۴ − ۲xg x =( ) x +۲ ۲x − ۱

gofدامنۀ تابع  را با استفاده از تعریف به دست آورید.الف

gofمقدار  را تعیین کنید.ب ۲ −( ) ​ ۰
g
f

( )

f و  مفروض است.13 x =( ) ​{
x + ۲ ; x ≥ ۱

​ ; x < ۱۱ − x
g x =( ) ​{

x − ۱ ; x ≥ ۰۲

۲ ; x < ۰x

fتابع  را به دست آورید.الف og
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fنمودار تابع  را در بازۀ  رسم کنید.14 (x) = ∣ cos x∣ + cos ∣x∣[−۲π ,  ۲π]

جاهای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنید.

ها به ‌دست می‌‌آید.15 kاگر  باشد، نمودار  از ............ نمودار  در راستای محور  > ۱y = f (kx)y = f (x)x

fدو تابع  و  را در نظر بگیرید.16 (x) = x − ۱g(x) = ​x + ۲

gof(gofدامنۀ تابع  را بدون محاسبۀ  به دست آورید.الف )(x)

gofضابطۀ  را به دست آورید.ب

fاگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، نمودار توابع زیر را رسم کنید.17 (x)

الف
g(x) = f (x) − ۲

ب
h(x) = −f (x) + ۲
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پ
t(x) = f (−x) + ۲

ت
s(x) = f (−x) − ۲

fاگر  و  باشد:18 (x) = ۷ − ۴x۲g(x) = ​x + ۳

fدامنۀ تابع  را با استفاده از تعریف به دست آورید.الف og

gof)مقدار  را محاسبه کنید.ب )(۱)


